

# 百米通道两侧 装了40个地锁

晋剧院家属楼居民进出很不便



主干道两侧装了不少地锁 龙中华 摄

本报讯（记者 龙中华）“我们小区不大，主干道只有大约100米长，这是小区唯一的出入通道。但就是这么一条路，两侧安装了很多地锁、地桩，给居民和车辆出入带来极大不便和安全隐

患。”近日，家住魏都大道晋剧院家属楼的张女士致电本报热线反映。

据张女士讲，她家住晋剧院家属楼小区3号楼，该小区只有几栋楼，又是旧小区，主干道只有大约100米长，四五米宽，道路两侧被安装了不少地锁、地桩，这样一来，小区居民出入时需要小心躲避这些设施。尤其是有车辆通过时，居民需一边避让车辆，一边躲避这些地锁，稍有不慎就会被绊倒。有时候车辆出入时，会和这些地锁、地桩碰撞或刮蹭。张女士说，前几天她开着刚买不久的轿车倒车时，车尾撞在一个地锁上，造成车子两处刮蹭。她想找安装地锁的人，但问了半天也不知是谁安装的。

接到反映后，记者来到晋剧院家属楼小区发现，小区大约100多米长的主干道两侧安装了约40个地锁、地桩，占用了小区道路。不少居民表示，希望有关部门能够取缔小区的地锁、地桩，以方便居民正常出行。居民刘先生说，过去小区有管理站管理，这两年没有了物管站，就有点乱了。

# 房顶漏雨问题 3年多没人管

云佛新村住户窦女士遇上糟心事



房顶多处有雨水浸泡痕迹 龙中华 摄

本报讯（记者 龙中华）“小区居民楼更换房顶防雨油毡时，刚揭起旧油毡就下起大雨，造成我家多处墙壁被雨水浸泡，部分瓷砖和装饰板脱落。然而事发至今也没得到妥善处理，这让我难以接受。”这是近日云冈区云佛新村小区居民窦女士反映的糟心事。

据窦女士讲，她家住云佛新村小区B区8号楼4单元顶层。2019年6月，有关部门给他们的楼顶进行防雨油毡更换时

遇到下雨，由于没了油毡，加上雨势较大，他家和邻居李先生家多处房顶大面积过雨。因大雨浸泡，卫生间窗台上的墙砖多处掉落，卧室的装饰板也脱落了。3年来，他们多次找物管站和施工方，但两家单位推来推去，至今没给妥善解决。此后，她又向多家部门反映，也没个结果。

27日，记者赴云佛新村小区采访，在窦女士和李先生家的客厅、卧室看到，房顶多处有被雨水浸泡的痕迹，卫生间部分墙砖和装饰板脱落。

记者就此采访了云佛新村小区物管站负责人，这位负责人表示，这是在物业公司在没接管该小区前的遗留问题。作为物管站，他们这几天正与施工方积极协调，预计不日就可得到妥善处理。

龙帮办

## 我市开展“放心食醋”专项整治

本报讯（记者 刘剑）为坚守食品安全底线，让群众吃上“放心食醋”，近日，市市场监督管理局在全市范围内展开为期一年的食醋生产领域专项整治行动。

行动中，该局在加大监管人员培训力度，着力提升食品生产监管水平的同

时，严抓无证生产、收购散醋、擅自改变生产工艺流程等六类突出问题，全力清查食醋生产者产品质量状况，督促食醋生产者排查安全隐患、守住安全底线、保障食品安全，并不断提高食品生产经营守法意识，规范企业和小作坊经营行为，确保群众“舌尖上的安全”。

据了解，自专项行动开展以来，该局对4家食品生产企业开展了6次监督检查，对24家小作坊开展了32次检查，共发现24个风险问题，其中23个已完成整改。此外，该局对食醋生产企业和小作坊共抽检16家次、抽检产品17个批次，抽检结果全部合格。

## 多部门开展禁毒宣传活动

本报讯（记者 尚铁军）近日，我市各级公安机关组织开展一系列禁毒宣传活动。

连日来，市公安局、平城公安分局、恒安公安分局、云冈公安分局、市戒毒所、天镇县公安局、浑源县公安局、灵丘县公安局等单位，先后组织形式多样的禁毒日宣传活动。民警们拉横幅、放置展架、发放宣传手册和资料，向群众普及禁毒法律知识；深入社区、校园、广场，开展“健康人生，绿色无毒”主题禁毒宣传活动。

在各活动现场，民警发放禁毒宣

传资料、现场解答禁毒常识，为群众讲解毒品的危害。同时，通过“线上直播+线下参与”的形式，使更多群众进一步了解到毒品的危害和禁毒的必要性。

又讯（记者 孙露）6月26日，团市委组织大同蓝天救援队、大同耘铧青少年社工服务中心，在万达广场门前开展主题为“远离毒品，珍爱青春·12355与你同行”的禁毒宣传活动。

活动现场，志愿者围绕毒品类型、危害及新型毒品识别技巧等，通过政策讲解、悬挂宣传横幅、设置宣传展

板、毒品模型摆放、发放宣传手册等方式，向青少年开展禁毒宣传。同时，耐心解答群众提出的法律问题，并积极向身边的亲朋好友宣传自觉远离毒品、拒绝毒品。

“珍爱生命，拒绝毒品，从我做起。”“我承诺做洁身自爱、不沾毒的好学生。”……活动现场还安排了“手印宣誓”环节，青少年们在宣誓纸上庄重地按下自己的手印，向毒品说“不”。大家一致表示，通过本次活动，认识到毒品对个人、家庭、社会的严重危害，今后要用实际行动传播禁毒知识。

## 疲劳驾驶出事故 车毁人亡酿悲剧

本报讯（记者 辛雅君）驾驶人疲劳时会出现视线模糊、精力不集中、反应迟钝等现象，如果仍然驾驶车辆，极有可能导致交通事故的发生。近日，山西高速交警二支队通过案例，警示驾驶人远离疲劳驾驶，安全出行。

近日，王某某驾驶一辆晋H牌照的轻型货车行驶至孙右高速（内蒙古方向）

99Km+672m处，与第二行车道行驶的一辆鲁N牌照的重型半挂牵引车发生追尾碰撞，造成王某某死亡、两车不同程度损坏的道路交通事故。

经调查，轻型货车驾驶员王某某在43小时内驾驶车辆时间长达25小时53分，期间停车也多是因为装卸货物，未得到充足的休息，特别是在到家后，仅停留

了1小时4分钟。

通过现场勘查，事故现场路面无制动痕迹、追尾事故形态等因素表明，王某某在事故发生时未采取任何有效的安全措施。王某某在雨天路面湿滑且视线不佳的情况下，过度疲劳驾驶是导致事故发生的主要原因。

## 中高考后 “躺赢”式兼职？

警方提醒：谨防诈骗

本报讯（记者 尚铁军）中高考后有些学生想在暑期打短工，殊不知已经被骗子盯上了。近日，市公安局反诈中心发布最新警情通报，提醒考生和家长提高警惕。

近日，薛某在高考后接到一个陌生电话，对方称正在帮商家找人刷单赚取中介费用，在家通过手机就可操作赚钱，随时可以返利和退出，安全有保障。薛某在对方的鼓动下打算试试，如果是骗局就随时退出。在对方的要求下，薛某关注了一个微信公众号，并通过该公众号下载了一个叫“建龙网络”的App。在App上注册登录后，对方又让她下载一个“哔哩哔哩”App，称在这个App里点关注，每关注一个就可返利2元。薛某按要求关注，刚开始的确收到一部分返利，但她觉得太少，在贪婪心理的驱使下，她忘记了最初只是打算试一试的心态，彻底陷入对方的套路。

于是，薛某主动询问对方是否有返利更多的项目，对方趁机推荐返利多的大单，称刷单成功后不仅退还本金，还会按本金的10%返利。薛某完全被巨大利润诱惑了，便按对方要求操作，向对方提供的账号分8次共转账205687元。3天后，薛某查看返利到账情况时才发现，之前充值的“哔哩哔哩”App已不能正常登录，想询问对方时却发现自己已被拉黑，这才意识到被骗了。

警方提醒广大学子，不要相信网上“足不出户、日进斗金”“轻轻松松赚钱”等兼职刷单信息，要做到不听、不信、不转账。



快捷互动 立体权威

关注“大同日报融媒”  
官方微信